Klasa ll

1. Skré¢ utamki:
2-6V3
a)

2
b)

—8+12V5
1

6
2. Oblicz: [15-1 + %%,] -2— ’512
4x—-2 _ 3-2x
T 5
4x-1  x43 _ 1-2x
IR
5. Kasia i Monika zbierajg pocztowki. Kasia ma 70 pocztdwek, a Monika ma ich 105. O ile

3. Rozwigz réwnanie:

4. Rozwigz nierdwnosé:

procent wiecej ma pocztéwek Monika niz Kasia?
6. Cenalodowki wraz z 7% podatkiem VAT wynosi 1337,50 zt. Oblicz cene lodéwki bez podatku
VAT.
Oblicz btad bezwzgledny i wzgledny przyblizenia, jesli wynosi ono 180 cm, a rzeczywisty

N

wymiar ma 177 cm.
8. Zmieszano 3 kg cukierkdw po 21 zt za kilogram, 2 kg cukierkdw po 22 zt za kilogram i 5
kilograméw po 20 zt za kilogram. Ile kosztuje jeden kilogram mieszanki ?

©

Dane sg dwa katy przylegte, z ktérych jeden jest o 38° wiekszy od drugiego. Oblicz miary tych
katow.

10. W tréjkacie réwnoramiennym ABC mamy |AC| = |BC|. Wysokos¢ AD podzielita ramie BC -
tréjkata na odcinki dtugosci: |BD| =3 cm, |DC| = 7 cm. Oblicz:

a) dtugos¢ podstawy AB
b) dtugos¢ wszystkich wysokosci tego tréjkata.

11. Wiedzac, ze cosa=0,6 i o € (0°, 90°), oblicz pozostate wartosci funkcji
trygonometrycznych kata o

12. obwdd tréjkata ABC z doktadnoscig do 0,1 cm. Skorzystaj z odpowiednich danych
umieszczonych na rysunku ponizej i w tabeli.

a sina tgo ctga cosa

32° 0,530 0,625 1,600 0,848

70° 0,940 2,747 0,364 0,342

13. Oblicz promien okregu wpisanego w tréjkat réwnoboczny o polu 36+/3.



